INFORMACJA
Powiatowy Zarząd Dróg w Bochni z/s w Nowym Wiśniczu podaje do publicznej wiadomości następującą informację - na zlecenie Inwestora tj.
Zarząd Powiatu w Bochni
ul. Kazimierza Wielkiego 31

32-700 Bochnia
realizowany jest projekt pod nazwą:
„Rozbudowa drogi powiatowej nr 1428K Bochnia (ul. Brzeska, ul. Krzeczowska) - Niedzieliska                 wraz z rozbudową skrzyżowania z drogą powiatową nr 2110K na ruch okrężny, budową ścieżki                     pieszo-rowerowej od ul. Karolina do skrzyżowania z drogą powiatową nr 1424K oraz odcinka ścieżki pieszo-rowerowej w ciągu drogi powiatowej nr 2110K, rozbudową skrzyżowania z drogą powiatową nr 1424K oraz budową odcinków chodnika w ciągu dróg powiatowych nr 1424K, 1428K, w miejscowościach Bochnia i Krzeczów”.
Projekt jest obecnie na etapie wstępnej koncepcji zagospodarowania terenu.

W ramach planowanego przedsięwzięcia, które jest inwestycją drogową przewidziana jest rozbudowa drogi powiatowej nr 1428K Bochnia (ulica Brzeska, ulica Krzeczowska) – Niedzieliska w zakresie ulicy Krzeczowskiej w Bochni na odcinku od wiaduktu kolejowego do skrzyżowania z ulicą Graniczną  w Krzeczowie o łącznej ok. 1,9 km w tym:

· Poszerzenie jezdni do szerokości 6.0 m i poboczy do szerokości 1.0 m;

· Przebudowa skrzyżowania ul. Krzeczowskiej z ul. Karolina na rondo, wraz z wykonaniem dodatkowej jezdni po południowej stronie ronda - do obsługi przyległej zabudowy;

· Przebudowa skrzyżowania ul. Krzeczowskiej z ul. Graniczną w Krzeczowie;

· Budowa ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż ul. Krzeczowskiej na całej długości odcinka 
i wzdłuż  ul. Karolina od projektowanego ronda do przejazdu kolejowego;

· Budowa odcinków chodnika (wzdłuż dodatkowej jezdni - przy rondzie w rejonie ulicy Karolina i wzdłuż ulicy Granicznej w Krzeczowie);

· Utworzenie nowych przejść dla pieszych i przejazdów dla rowerzystów;

· Budowa przystanków autobusowych wraz z peronami i wiatami przystankowymi (w tym przeniesienie przystanków za skrzyżowania);

· Przebudowa istniejących zjazdów oraz dojść do posesji;

· Przebudowa systemu odwodnienia (pogłębienie i udrożnienie istniejących rowów, przebudowa kanalizacji deszczowej, przebudowa przepustów);

· Przebudowa kolidujących ogrodzeń;
· Wycinkę drzew i krzewów kolidujących z projektowanymi elementami drogi oraz nasadzenia zieleni.

Projekt będzie dowiązany do wykonanego ronda na skrzyżowaniu ul. Krzeczowskiej z łącznikiem do autostrady A4 (zadanie pn. "Budowa nowej drogi wojewódzkiej klasy G na odcinku od km 0+251.00 do km 2+134.03 wraz                   z niezbędną infrastrukturą techniczną, budowlami i urządzeniami budowlanymi w miejscowościach Bochnia 
i Krzeczów w powiecie bocheńskim w województwie małopolskim").
W związku z ogłoszeniem na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii związanym z zakażeniami wirusem SARS-CoV-2, zapoznanie się z przedmiotową koncepcją możliwe na stronie internetowej Powiatowego Zarządu Dróg w Bochni: www.pzd.bochnia.pl  lub w siedzibie Powiatowego Zarządu Dróg w Nowym Wiśniczu,              ul. Limanowska 11 w godzinach urzędowania (w zależności od stanu wprowadzonych obostrzeń w celu zapobiegania rozprzestrzenianiu się i zwalczaniu epidemii) po wcześniejszym telefonicznym kontakcie                    (tel. 14 6128206) z pracownikiem prowadzącym sprawę lub na adres e-mail: sekretariat@pzd.bochnia.pl  w celu ustalenia miejsca, czasu i sposobu udostępnienia oraz zgłoszenia uwag i wniosków.
Niniejsza informacja zostaje podana do publicznej wiadomości przez zamieszczenie na stronie internetowej Powiatowego Zarządu Dróg w Bochni, oraz na tablicach ogłoszeń w rejonie planowanego zamierzenia inwestycyjnego, na okres 14 dni.
Nowy Wiśnicz, dnia 31.03.2021r.
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